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          Egyszerű többség 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 
Murga Község Önkormányzata Szekszárd Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez címzett levelében jelezte, 
hogy a 2016. évben a házi segítségnyújtás biztosításához 725.814 forintot kellett fizetniük, mely 
nagymértékű hozzájárulás megfizetését az önkormányzatuk pénzügyi helyzete nem teszi lehetővé, 
ezért az állami normatíván felüli költségeket az ellátottakra kívánják áthárítani.  
 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 92. § 
(1) bekezdésnek b) pontja értelmében a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról, ha a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a 
társulási megállapodásban megjelölt székhely szerinti vagy az erre kijelölt települési önkormányzat a 
társulási megállapodásban meghatározottak szerint rendeletet alkot. 
Az Szt. hivatkozott szakaszának (2) bekezdésének f) pontja szerint a fenntartó önkormányzat 
rendeletben szabályozza a személyes gondoskodásért fizetendő térítési díjak mértékét, a fizetésre 
kötelezettek körét, a térítési díj csökkentésének, illetve elengedésének eseteit és módjait. 
Az Szt. 115. § (1) alapján az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális 
ellátások ellenértékeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi 
térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem 
haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal, 
támogatott lakhatás esetében két alkalommal korrigálható. Az intézményi térítési díjat integrált 
intézmény esetében szolgáltatásonként, szakápolási központ esetében a szakápolási ellátásra külön 
kell meghatározni, ilyen esetben az önköltség számítása során a közös költségelemeket a 
szolgáltatásonkénti közvetlen költségek arányában kell megosztani. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának tárgyban hatályos rendelete a személyes 
gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 36/2001.(XII.21.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet), mely 2. mellékletének 2.2.5. alpontja szerint a házi segítségnyújtásért a 
társult településeken, így Murga Község területén az ellátást igénybe vevőnek térítési díjat nem kell 
fizetnie.  
 
A Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás társulási 
megállapodásának III. fejezetének 3.2. alpontja értelmében (…) Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése alkot rendeletet a Szociális Központ tekintetében a személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról azzal, 
hogy a rendeletet a Társulási Tanács véleményezi. 
 
Mindezekre tekintettel ahhoz, hogy a házi segítségnyújtásért az állami normatíván felül jelentkező 
költségeket az ellátást igénybe vevőre átháríthassa Murga Község Önkormányzata, a Rendelet 
hivatkozott részének módosítása szükséges. 
  
Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 

Szekszárd, 2017. december 19.  
 
Dr. Tóth Gyula 
       elnök 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási 

Tanácsának 
…./2017 (XII.21.) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a személyes gondoskodást 
nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 36/2001.(XII.21.) önkormányzati rendelete 

módosításának kezdeményezéséről 
 

A Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási 
Tanácsa  
 
1. kezdeményezi Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a személyes 
gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 36/2001.(XII.21.) önkormányzati 
rendeletének módosítását annak érdekében, hogy a társult önkormányzatokat az állami 
normatíván felüli többletköltségek ne terheljék;  
 

Határidő: 2017. december 21. 
Felelős: Dr. Tóth Gyula elnök 
 

2. felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Jegyzőjét, hogy az 1. pont szerinti Rendelet módosítását 
készítse elő. 
 

Határidő: 2018. január 31.  
Felelős: dr. Molnár Kata jegyző 

 


